

20 万分の 1 地質図幅「野辺地」(第 2 版) 正誤表

20 万分の 1 地質図幅「野辺地」(第 2 版) の裏面解説文の中で、誤りがありました。

お詫びして訂正いたします。

		誤	正
解説面	「7. 活構造」の 「六ヶ所撓曲」1 行目	東側隆起の撓曲構造	西側隆起の撓曲構造